РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ
Перед началом использования пресса «PVM EASY LINE 2500 Х 1260» (далее пресс) внимательно прочтите данное руководство пользователя.

Не преступайте к работе на прессе если Вы обнаружили:
- механические повреждения в конструкции, защёлках, электрической проводке, вакуумных шлангах или силиконовом  уплотнителе. 

- если в помещении повышенная влажность, сильное запыление или задымление, низкая или отрицательная температура воздуха, повышенная концентрация паров растворителей или иных горючих газов, а также имеются источники открытого огня или существует возможность попадания искр от электросварки и металлообработки на стол или иные части пресса. 
Подключать электропитание и приступать к работе на прессе можно только после полного устранения всех вышеописанных факторов.
- если напряжение в электро сети является отличным от 380 Вольт 50 Герц и не соответствует нормам установленным ГОСТ 13109-97.

- если не известно расположение фазовых проводов в сети электропитания. В противном случае температурный контроллер TC4S-14R ( далее ТК ) и цифровой высокоточный датчик давления PSA-V 01 P ( далее ДД ) работать не будет и существует возможность выхода из строя блока управления.
- если уровень масла в вакуумном насосе находится ниже отметки min или имеет слишком тёмный цвет. 

- если пресс стоит не устойчиво или на наклонной, ступенчатой, не надёжной поверхности.

- если не все регулируемые опоры равномерно нагружены.

- если габариты помещения не дают возможности полностью подниматься верхней прижимной рамке либо откатываться нагревателю.

Перед началом работы убедитесь, что все пункты данного руководства пользователя, при которых запрещена работа на прессе, соответствуют ТУ эксплуатации.
1) Подключите вилку сети пресса в розетку сети 380 Вольт.
2) Переведите флажок автомата 3п 50А ВА на дверце блока управления в положение ВКЛ. до характерного щелчка.

Дверца блока управления всегда должна быть закрыта на ключ!
После этого электропитание поступит на ТК, ДД и вакуумный насос. Вакуумный насос придёт в действие и создав заданное на ДД разряжение в системе и ресивере отключится. 
На цифровом дисплее ТК отобразится текущая температура стола. 
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  3) Для установки нужной температуры нажать (не держать) кнопку MODE. Появится
установленная температура нагрева. Кнопками "вверх" "вниз" установить требуемую температуру.
Нажать (не держать) кнопку MODE. Выход. После этого ТК будет поддерживать выбранное значение температуры автоматически. 
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Более полное описание программирования ТК можно скачать здесь:   
http://vacu-press.ru/images/files/instructions/tc4_rus.pdf
Если осуществляется холодное прессование на дополнительном столе то выполнять предыдущий пункт данного руководства нет необходимости.
Никогда не включайте «НАГРЕВ» если нагреватель находится не над столом пресса.
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4) Глубину максимального разряжения вакуума можно задать на ДД с помощью кнопок MODE и "вверх" "вниз". На нём же можно задать и минимальное значение вакуума по достижении которого насос автоматически активизируется и продолжит свою работу до достижения максимального разряжения вакуума. После этого насос отключится. 
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Более полное описание программирования ДД можно скачать здесь:
http://vacu-press.ru/images/files/instructions/psa-psb.pdf
5) Плавно отведите нагреватель со стола прессования.

6) Отстегните защёлки и откройте верхнюю прижимную рамку. Располагайте заготовки всегда в центре стола и следите за тем, чтобы они не имели торчащих металлических частей и имели плавные обводы. Это позволит достигнуть максимально высокой эффективности работы оборудования и увеличения срока службы силиконовых уплотнителей и защёлок.
7) Всегда оставляйте необходимые технологические зазоры между заготовками.

8) Накройте плёнкой стол прессования. Убедитесь что вся нижняя рамка пресса закрывается плёнкой полностью, а заготовки расположены ниже уровня плёнки и не будут создавать препятствие в закрывании прижимной рамки.
9) Не прилагая излишних усилий опустите верхнюю прижимную рамку и застегните все защёлки. Проверьте плотность и равномерность прилегания уплотнительного профиля к поверхности стола пресса. Если имеются зазоры или нужно прикладывать значительные (способные деформировать защёлки или конструкции рамки пресса) усилия для закрывания защёлок, то необходимо их отрегулировать с помощью регулировочных гаек. 
10) Плавно накатите нагреватель на стол прессования. Теперь пресс готов к работе.
11) Приведите выключатель нагревателя «НАГРЕВ»  в верхнее положение ВКЛ.
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12) Включатся нагреватели. На цифровом дисплее ТК будет отображаться увеличивающееся значение температуры теплового поля над столом пресса.
 По мере нагревания плёнки может начаться её деформация. Тогда можно кратковременным нажатием импульсного выключателя вакуумного клапана создать небольшое разряжение на столе.
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13) По достижении заданной температуры нагрева нагреватели отключатся. Можно приступать к прессованию. Приведите выключатель «ВАКУУМ/ВОЗДУХ» в левое положение.
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14) Теперь вакуумная магистраль открыта на стол пресса и начался процесс прессования. В зависимости от объёма деталей и глубины максимального разряжения вакуума может произойти включение вакуумного насоса. Это нормально. Насос автоматически отключится по достижении максимального разряжения заданного на ДД. Если насос долгое время (более 15 минут) работает без остановки, проверьте герметичность системы и целостность плёнки.

15) Плавно отведите нагреватель со стола прессования.

Во время остывания плёнки не перекрывайте подачу вакуума на стол. Можно остужать заготовки обдувая их подготовленным сжатым воздухом из компрессора.
16) После окончания времени выдержки заготовок под прессом приведите выключатель «ВАКУУМ/ВОЗДУХ» в правое положение. Произойдёт подача атмосферного воздуха в рабочую зону пресса и плёнка отделится от стола. Теперь заготовки можно аккуратно вырезать из общего куска плёнки с запасом 30 – 40 мм с каждой стороны и убрать со стола пресса. Им нужно дать  выдержку необходимую по ТУ прессования до окончания полимеризации клея. 

17) После этого отстегните защёлки и откройте верхнюю прижимную рамку. Уберите остатки плёнки из под прижимной рамки и с подкладок. На этом один цикл процесса прессования завершён.
Для подготовки пресса к режиму хранения приведите выключатель «ВАКУУМ/ВОЗДУХ» в среднее положение. 
            Затем проследите, чтобы выключатель  под надписью «НАГРЕВ» был в нижнем положении ВЫКЛ. 
Нажмите флажок на автомате 3п 50А ВА  в положение ВЫКЛ. до характерного щелчка.

Отсоедините и смотайте провод электросети и закрепите его на полке за мотором.

После полного остывания стола пресса до температуры цеха, не прилагая излишних усилий, опустите верхнюю прижимную рамку и накиньте все защёлки на ответные части не застёгивая их. Хранить пресс в застегнутом состоянии не рекомендуется. Это может привести к сминанию уплотнительного профиля, ослаблению газовых упоров и снашиванию осей в кулисах защёлок.

Не допускайте попадания пыли, грязи, масла, клея, ЛКМ и растворителей на силиконовый уплотнитель и прочие детали пресса. 

Запрещается складывать на хранение заготовки и изделия на рабочий стол пресса и нагреватель.

В конструкции пресса «PVM EASY LINE 2500 Х 1260» предусмотрен дополнительный отвод на вакуумный мешок или дополнительный прессовочный стол. Он полностью управляется ДД и активизируется поворотом переключающего крана на 90 Градусов против часовой стрелки. Предварительно необходимо соединить вакуумный мешок или дополнительный прессовочный стол со штуцером D14 «ёлочка» вакуумным шлангом. Когда ведутся работы с вакуумным мешком то нет необходимости выбирать значительное количество воздуха из ресивера. Ресивер можно отключить от системы повернув кран на коллекторе ресиверов.

Никогда одновременно не используйте пресс и вакуумный мешок. Это может привести к значительному уменьшению ресурса вакуумного насоса по причине прокачки больших объёмов воздуха с атмосферным давлением вплоть до его сгорания в результате длительной безостановочной работы.  

